

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2.2. «Соціально-профілактична робота в громаді»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота / Соціальна педагогіка, соціально-виховна робота
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 2, Семестр: 3
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	канд. педагог. наук, доцент Петрович Валерій Степанович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Дисципліна «Соціально-профілактична робота в громаді» спрямована на підготовку студентів до розробки і впровадження профілактичних програм, застосування сучасних методів первинної і вторинної профілактики соціальних проблем/соціально зумовлених хвороб та негативних соціальних явищ в територіальних громадах. Студенти будуть ознайомлені із тими просвітницько-профілактичними програмами, які довели свою ефективність та дієвість в різних країнах світу, в нашій державі та в межах регіону. Будуть розглядатися та практично відпрацьовуватись навички здійснення профілактичних утручань (інтервенцій) для представників різних гендерно-вікових груп та категорій населення.
Чому це цікаво/треба вивчати	Соціальна профілактика входить до переліку базових соціальних послуг, які передбачені вітчизняним законодавством і мають надаватися в соціальних агенціях/службах громад. Студенти під час вивчення дисципліни зможуть повправлятися у проведенні тренінгових занять соціально-профілактичної спрямованості. Переважна частина навчального курсу буде побудована з використанням проблемно-пошукових, кооперативних методів та дидактичних ігор, а безпосереднє знайомство з методикою їх проведення буде корисним для подальшої практичної роботи в громаді.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти зможуть засвоїти та навчитися використовувати інноваційні форми й методи соціально-профілактичної роботи з окремими категоріями клієнтів щодо мінімізації та запобігання соціальних та особистісних проблем. Вони

	<p>вмітимуть аналізувати процес надання профілактичних послуг в межах поставлених завдань, коригувати план роботи відповідно до контексту, оцінювати результати своєї роботи.</p> <p>Студенти засвоять технологічну схему соціальної профілактики та її використання стосовно конкретної соціальної проблеми в конкретній територіальній громаді, ознайомляться з методикою застосування інтерактивних методів профілактики. Особлива увага буде приділена тренінгу як формі організації та методу профілактичної роботи.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Після вивчення дисципліни студенти будуть здатними: організовувати соціально-профілактично роботу з різними групами населення; застосовувати профілактичні заходи при кризових станах. У них будуть сформовані навички, необхідні для розробки профілактичної програми та застосування окремих методів профілактичної інтервенції. Студенти будуть здатними розробляти та реалізувати сімейно-орієнтовані профілактичні програми, спрямовані на підтримку психосоціального здоров'я членів громади, освоять та навчатися використовувати різні форми реалізації соціальної реклами</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>http://194.44.187.60/moodle</p>